



## **В городе Кунгуре перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в незаконном проведении азартных игр**

В Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы города Кунгура, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр).

Предварительным следствием установлено, что в январе-марте 2018 года в нежилом помещении, расположенном в городе Кунгуре, используя оргтехнику и возможности информационно-поисковой сети «Интернет», незаконно, под видом биржевой деятельности, женщина проводила азартные игры. Деятельность игорного заведения была пресечена сотрудниками полиции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1284741>